

春运开始



1月12日,漯河火车站,旅客踏上火车或走出站台。

本报记者 王海防 摄

春运交通特别提醒 市区10个路段易堵 高速20处多发团雾

□本报记者 齐放

昨日,我市交警发出春运交通特别提醒。

市区最容易堵车的10个路段是:老大桥南头,107国道与长江路交叉口,泰山路与建设路交叉口,泰山路与辽河路交叉口,嵩山路与辽河路交叉口,老大桥北头,人民路与交通路交叉口,人民路与五一路交叉口,黄河路与泰山路交叉口,湘江路段(文化路与交通路之间)。建议市民早晚上下班高峰期间,尽量避开这些路口。

我省境内高速公路20处多发团雾路段中,京港澳高速公路8处,分别是新乡段、原阳段、新郑段、长葛段、许昌至漯河交界段、漯河段、驻马店段、明港至信阳段;连霍高速公路7处,分别是宁陵至民权段、开封段、孟津至洛阳东段、义马段、浥池至三门峡段、灵宝两段;其他多发团雾路段为兰南高速公路平顶山段,宁洛高速公路商水段、伊川段,沪陕高速公路唐河段,大广高速公路通许段。

交警提醒,进入团雾区域,应控制车速逐渐变慢,打开近光灯和雾灯,适时打开尾灯和示廓灯,多按喇叭提示其他车,就近从道路出口或服务区口缓慢驶下高速公路。

- 2017年春运今日启动,至2月21日结束
- 市区交通流量最高峰为17时至19时
- 顺风车全省联网,买不到车票可以约车
- 市公交集团:整改86台不合格车辆

遭遇调包计 被骗19万元

>> 04

物业发通知 用语萌萌哒

>> 05

蓝湖·公寓 轻松上名校 投资无压力
39m²~54m² 学区公寓
名校相伴·梦想起航
开源房产 咨询热线:0395 333 3333/6/9



漯河晚报微信公众号
@漯河晚报



漯河发布手机客户端
@漯河晚报



我市草根考古学者马宝光,自2016年6月以来,带领李晨辉、康永森等十余人,历经半年时间,在我省淅川、方城、泌阳等六地排查旧石器时代遗存,发现大量旧石器。近日,北京大学震旦古代文明研究中心主任、夏商周断代工程首席科学家李伯谦教授和北京大学旧石器专家王幼平教授,对马宝光发现的这批旧石器进行鉴定,最终得到确认。图中右一为李伯谦教授,左二为王幼平教授,左一为马宝光先生。
齐人 摄